

Veranstaltungstipp • Sonntag, 25. Juni 2023

Sommerkonzert auf Burg Stettenfels in Untergruppenbach The Beat Brothers • Gitarrenmusik von 1960 bis 1990

Seit zehn Jahren geben die Beat Brothers ihr Sommerkonzert auf Burg Stettenfels, und auch die Gäste sind begeisterte Wiederholungstäter. Mit handgemachter Gitarrenrockmusik von 1960 bis 1990 geht die Post ab.



THE BEAT BROTHERS · SO 25.06.2023 · BURG STETTENFELS · UNTERGRUPPENBACH



Meistens steht das Konzert der Beat Brothers in Untergruppenbach unter einem guten Stern: Bei sommerlichem und vor allem trockenen Wetter kann es als Open Air im Burggraben stattfinden. Das macht dann richtig Laune – super Musik vor der beeindruckenden historischen Kulisse der Burg Stettenfels. Sollte es dennoch mal regnen, steht ein großzügiger Gewölbekeller zur Verfügung. Aber: Die Plätze sind begrenzt und die Tickets bisher immer ausverkauft, so dass man sich am besten frühzeitig ein Ticket für das Beat Brothers Konzert sichert. "Musik aus der guten alten Zeit" könnte man die

handgemachte Gitarrenrockmusik überschreiben. Von den 1960er bis zu den 1990er Jahren reicht das Repertoire. Ein Klassiker folgt dem nächsten, nah am Original, aber immer mit einem gewissen Kick. Die Band kommt aus der Pfalz, aber egal, ob es sich um ein Auswärts- oder Heimspiel handelt, die Beat Brothers geben immer 100 Prozent und überzeugen mit musikalischem Knowhow. Vier gut gelaunte Musiker im stylishen Outfit covern Bands wie die Beatles und die Rolling Stones, die Kinks und The Who, und selbst vor Pink Floyd und Queen machen sie nicht halt. Ein absoluter Augen- und Ohrenschmaus, den man ohne Reue gleich mehrfach genießen kann. Selbst Musikerkollegen, die größten Kritiker, loben die Beat Brothers mit "besser als das Original".

Location

Burg Stettenfels 74199 Untergruppenbach Open Air Burggraben | Gewölbekeller

Zeit

Einlass 18:00 Uhr | Beginn 19:00 Uhr

Eintritt

Vorverkauf 20,00 € | Abendkasse 22,00 €

Tickets und Infos zur Veranstaltung

https://music-enterprises.de/event/burg-stettenfels-2023/www.burg-stettenfels.de

Livemusik

www.beat-brothers.de www.facebook.com/diebeatbrothers www.instagram.com/the_beat_brothers

weitere Infos bei music enterprises

Fon 06238 92683-0 | Mobil 0170 5664361 info@music-enterprises.de www.music-enterprises.de www.facebook.com/musicenterprises www.instagram.com/music.enterprises